

当前位置：首页 综合新闻 正文

《中国新媒体社会责任研究报告(2018)》在汉发布

来源：新闻学院 浏览次数：52 发布时间：2019-01-07 编辑：牛晓丹

新闻网讯 1月5日，《中国新媒体社会责任研究报告(2018)》在武汉发布，新闻学院钟瑛教授主持发布会。报告继续以“新媒体社会责任”为主题，对2018年新媒体发展中的前沿问题、典型现象进行了分析，通过新媒体社会责任指标体系对国内主要的新媒体平台进行了全面考察。



钟瑛教授对5年来新媒体行业社会责任履行状况进行了总结，回顾了蓝皮书团队5年来做出的努力和成绩。钟教授介绍，团队始终站立在时代的前沿，守望新媒体发展的社会责任；本年度的研究重点是视听新媒体，视听新媒体的快速发展是互联网近年来出现的重要趋势，报告比较完整的呈现了视听新媒体发展现状及社会责任问题。

中国新闻史学会网络传播史研究委员会秘书长曾润喜教授代表委员会向蓝皮书第五年的发布表示祝贺。曾润喜认为，新媒体行业要履行什么社会责任、怎么履行社会责任日益受到社会各界关注，钟瑛教授及其团队及时抓住机会，创新性地进行研究，构建了一个理论体系，创造了丰富的理论成果。今年的蓝皮书是一个里程碑，见证了五年来新媒体发展的过程。如今新媒体的发展到了拐点，蓝皮书是一个警钟，向社会发出警示：无论新媒体发展如何，都要履行社会责任。

据了解，《中国新媒体社会责任研究报告》系列蓝皮书由中国新闻史学会网络传播史研究委员会与我校新闻学院主编，现已连续出版5年。5年来蓝皮书团队汇集全国十多个单位，包括学界、业界和管理界的三十多位新媒体前沿观察者，持续不断地开展研究，对新媒体行业的健康发展做出了重要贡献。

学校微博



加关注

#书香喻园#《Science of the Secondary (次要的科学)》由新加坡工作室Atelier Hoko制作的一本独立杂志。它对一切我们在日常生活中不断与之接触，乃至已经忘记它们存在的物品——门窗、咖啡、袜子、苹果甚至水管——发起幽默而又浪漫的研究。如果你对生活经验重新保持开放，以一种未知的态度来看



单篇点击量排名

- 周济院士当选2018年英国皇家工程院院...
- 计算机学院金海教授当选2019IEEE会士
- 计算机学院建院45周年系列活动举行
- 生命学院郭安源教授团队发布动物转录...
- 校长李元元访问武汉大学
- 中共中央 国务院任命李元元任华中科 ...
- THE 2019世界大学排名出炉 我校并列 ...
- 武汉市市委书记马国强来校调研
- 【“长江学者”20年】材料学院黄云辉...
- 协和医院胆道闭锁分子诊断原创成果可...

常用链接

白云黄鹤BBS	学工在线	校友之家	新华网	人民网	中国新闻网
中国日报	中青在线	湖北日报	长江日报	楚天都市报	



官方微信



官方微博

2019/2/22

《中国新媒体社会责任研究报告(2018)》在汉发布-华中科技大学新闻网

@Hustonline.net 版权所有 鄂ICP备05011690号 站长统计

联系我们 投稿：xbbjb@mail.hust.edu.cn